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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A / 4-5 thn 

 Semester / Minggu                          : 2  

 Hari/ Tanggal                                   : Senin, 05 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang Darat/Ayam 

                                                               

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tantang ayam 

2. Berlomba-lomba megambil gambar ayam 

3. Megurutkan cara perkembang biakan ayam 

4. Anak bercerita tentang ayam ( Anak sedang memelihara dan memberi 

makan ayam di kandang ) 

5. Menulis kata Ayam 

6. Mewarnai gambar Ayam 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam  

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan gosok gigi masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan  

   

C. Media dan sumber 

1. Media gambar ayam 

2. Buku tulis 

3. Pensil dan penghapus 

4. pensil warna 

 

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tantang ayam 

2. Anak dapat bermain Berlomba-lomba megambil gambar ayam 

3. Anak dapat megurutkan cara perkembang biakan ayam 

4. Anak dapat bercerita tentang ayam ( Anak sedang memelihara dan 

memberi makan ayam di kandang ) 

5. Anak dapat Menulis kata Ayam 

6. Anak dapat Mewarnai gambar Ayam 

  



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Bercakap-cakap tantang ayam 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Megurutkan cara perkembang biakan ayam 

2. Menulis kata Ayam 

3. Mewarnai gambar Ayam 

4. Bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1.  Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H.  Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi  

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

         Jasni                                   Dahlia 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A / 4-5 thn 

 Semester / Minggu                          : 2  

 Hari/ Tanggal                                   : Selasa, 06 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang Darat/Kuda 

                                                               

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentag Kuda 

2. Berjalan diatas papan titian 

3. Tanya jawab tentang perkembang biakan ayam 

4. Menyusun huruf menjadi kata Kuda 

5. Mewarnai gambar Kuda 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan gosok gigi masuk dalam sop sebelum dan sesudah makan  

   

C. Media dan sumber 

1. Media gambar kuda 

2. Kartu huruf 

3. pensil warna 

 

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang Kuda 

2. Anak dapat berjalan diatas papan titian 

3. Anak dapat tanya jawab tentang perkembang biakan Kuda 

4. Anak dapat menyusun huruf menjadi kata Kuda 

5. Anak dapat mewarnai gambar Kuda 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 



5. Bercakap-cakap tantang Kuda 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Berjalan diatas papan titian 

2. Tanya jawab tentang perkembang biakan Kuda 

3. Menyusun huruf menjadi kata Kuda 

4. Mewarnai gambar Kuda 

5. Bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1.  Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4.  Bernyanyi  

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

      Jasni                     Dahlia 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A /4-5 thn 

 Semester / Minggu                          : 2 

 Hari/ Tanggal                                   : Rabu, 07 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang Darat/Rusa 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang rusa 

2. Tanya jawab tentang cara perkembang biakan rusa 

3. Menulis kata rusa 

4. Anak bercerita tentang pengalamannya melihat rusa 

5. Mewarnai gambar rusa dengan teknik kolase 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam  

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan  

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan  

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. Gambar rusa 

3. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang rusa 

2. Anak dapat tanya jawab tentang cara perkembang biakan rusa 

3. Anak dapat menulis kata rusa 

4. Anak dapat bercerita tentang pengalamannya melihat rusa 

5. Anak dapat mewarnai gambar rusa dengan teknik kolase 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 



F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Tanya jawab tentang perkembang biakan rusa 

2. Menulis kata rusa 

3. Mewarnai gambar rusa dengan teknik kolase 

4. Bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

          Jasni           Dahlia 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A /4-5 thn 

 Semester / Minggu                          : 2 

 Hari/ Tanggal                                   : Kamis, 08 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang Air/Ikan 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang binatang ikan 

2. Praktek langsung ikan berenang menggunakan tangan 

3. Menelusuri ikan menuju tempat tinggal 

4. Menuliskan kata ikan dengan menulis huruf ( I ) 

5. Mewarnai gambar ikan 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam  

3.  Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan  

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan  

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. Pensil dan penghapus 

3. Media gambar ikan 

4. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang binatang ikan 

2. Anak dapat praktek langsung ikan berenang menggunakan tangan  

3. Anak dapat menelusuri ikan menuju tempat tinggal 

4. Anak dapat menuliskan kata ikan dengan menulis huruf ( I )  

5. Anak dapat mewarnai gambar ikan 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 



4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Praktek langsung ikan berenang menggunakan tangan 

2. Menuliskan kata ikan dengan menulis huruf ( I ) 

3. mewarnai gambar ikan 

4. Bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

          Jasni           Dahlia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A /4-5 thn 

 Semester / Minggu                          : 2 

 Hari/ Tanggal                                   : Senin 12 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang Air/Kepiting 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang cumi-cumi 

2. Berlomba mengambil gambar cumi-cumi  

3. Menelusuri gambar menuju cumi-cumi 

4. Menuliskan kata cumi-cumi dengan menulis huruf ( u ) dan ( I ) 

5. Bercakp-cakap tentang kegunaan cumi-cumi 

6. Memberi warna ungu pada gambar cumi-cumi 

 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam  

3.  Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan  

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan  

  

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. Pensil dan penghapus 

3. Media gambar cumi-cumi 

4. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang cumi-cumi 

2. Anak dapat berlomba mengambil gambar cumi-cumi  

3. Anak dapat menelusuri gambar menuju cumi-cumi 

4. Anak dapat menuliskan kata cumi-cumi dengan menulis huruf (u) dan  i) 

5. Anak dapat bercakp-cakap tentang kegunaan cumi-cumi 

6. Anak dapat memberi warna ungu pada gambar cumi-cumi 

 

 



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Berlomba mengambil gambar cumi-cumi  

2. Menelusuri gambar menuju cumi-cumi 

3. Menuliskan kata cumi-cumi dengan menulis huruf ( u ) dan ( I ) 

4. Memberi warna ungu pada gambar cumi-cumi 

5. Bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

          Jasni           Dahlia 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A /4-5 thn 

 Semester / Minggu                          : 2 

 Hari/ Tanggal                                   : Rabu 14 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang Air/Kura-kura 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang Kura-kura 

2. Gerak dan lagu menyanyi ala kura-kura 

3. Menempel gambar kura-kura 

4. Menyusun puzzle gambar kura-kura 

5. Mendengarkan cerita binatang kura-kura 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bessyukur sebagai ciptaan tuhan  

2. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku perekat 

2. lem  

3. Media Puzzle 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang Kura-kura 

2. Anak dapat melakukan gerak dan lagu menyanyi ala kura-kura 

3. Anak dapat menempel gambar kura-kura 

4. Anak dapat menyusun puzzle gambar kura-kura 

5. Anak dapat mendengarkan cerita binatang kura-kura 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

 



F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menempel gambar kura-kura 

2. Menyusun puzzle gambar kura-kura 

3. bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

          Jasni           Dahlia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A /4-5 thn 

 Semester / Minggu                          : 2 

 Hari/ Tanggal                                   : Senin 19 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang unggas/Bebek 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang binatang bebek 

2. Mewarnai gambar bebek 

3. Tanya jawab tentang makanan bebek 

4. Menulis kata bebek 

5. Menggambar bebek 

6. Gerak dan lagu potong bebek angsa 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bessyukur sebagai ciptaan tuhan  

2. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. pensil dan penghapus 

3. Buku gambar 

4. pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang binatang bebek 

2. Anak dapat mewarnai gambar bebek 

3. Anak dapat tanya jawab tentang makanan bebek 

4. Anak dapat menulis kata bebek 

5. Anak dapat menggambar bebek 

6. Anak dapat menyanyi lagu potong bebek angsa 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 



3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Mewarnai gambar bebek 

2. Menulis kata bebek 

3. Menggambar bebek 

4. Menyanyi lagu potong bebek angsa 

5. Bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

          Jasni           Dahlia 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A /4-5 thn 

 Semester / Minggu                          : 2 

 Hari/ Tanggal                                   : Rabu 21 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang unggas/Angsa 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang angsa 

2. Memperagakan cara angsa berjalan  

3. Menghubungkan kata Tomi melukis angsa 

4. Menulis kata angsa 

5. Tanya jawab tentang kegunaan angsa 

6. Membuat kolase angsa 

  

B. Materi pembiasaan 

1. Bessyukur sebagai ciptaan tuhan  

2. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. pensil dan penghapus 

3. Buku perekat 

4. kertas origami 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang binatang angsa 

2. Anak dapat memperagakan cara angsa berjalan 

3. Anak dapat menghubungkan kata tomi melukis angsa 

4. Anak dapat menulis kata angsa 

5. Anak dapat tanya jawab tentang kegunaan angsa 

6. Anak dapat membuat kolase gambar angsa 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 



3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menghubungkan kata tomi melukis angsa 

2. Menulis kata angsa 

3. Membuat kolase angsa 

4. bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

          Jasni           Dahlia 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                 : A /4-5 thn 

 Semester / Minggu                         : 2 

 Hari/ Tanggal                                   : Jumat, 23 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema     : Binatang/Binatang unggas/Burung Elang 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang burung elang 

2. Menirukan gerakan burung elang 

3. Melingkari banyangan burung elang 

4. Tanya jawab tentang makanan burung elang 

5. Menulis kata burung elang 

6. Mewarnai gambar burung elang 

  

B. Materi pembiasaan 

1. Bessyukur sebagai ciptaan tuhan  

2. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. pensil dan penghapus 

3. gambar burung elang 

4. pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang burung elang 

2. Anak dapat menirukan gerakan burung elang 

3. Anak dapat melingkari banyangan burung elang 

4. Anak dapat tanya jawab tentang  makanan burung elang 

5. Anak dapat menulis kata burung elang 

6. Anak dapat mewarnai gambar burung elang 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 



3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Melingkari banyangan burung elang 

2. Menulis kata burung elang 

3. Mewarnai gambar burung elang 

4. bermain bowling 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini  

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah Tk Inaya Sahra     Guru kelas 

 

 

          Jasni           Dahlia 
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BIODATA PENELITI 

A. Data Pribadi 

1. Nama                                          : Marni 

2. Tempat & Tanggal Lahir           : Lawewe, 08 Juli 1969 

3. Jenis Kelamin                             : Perempuan  

4. Alamat Asal                      : Desa Lawewe, Dusun Lampo Lembang, Kec.             

Baebunta Selatan, Kab. Luwu Utara 

5. Telepon/HP                                : 085247099035 

6. E-mail                                        : marni82marni@gmail.com 

B. Riwayat Pendidikan Formal 

1. SDN 130 Lawewe                                            : 1977 - 1983 

2. SMP Negeri Lamasi                                         : 1983 - 1986 

3. SMA  Swasta Diakui Muhammadiyah Palopo : 1986 - 1989 




